
 

Zborovská 11, 150 21 Praha 5    tel.: 257 280 782    rihova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Výstavba linky KTL, VÝROBNÍ AREÁL MEILLER, SLANÝ, F.X. MEILLER Slaný, s.r.o.“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru:  „Výstavba linky KTL, VÝROBNÍ AREÁL MEILLER, SLANÝ, F.X. MEILLER 

Slaný, s.r.o.“  

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 22 „Zařízení pro povrchovou úpravu 

kovů nebo plastických hmot s použitím elektrolytických nebo chemických postupů s objemem lázní  

od stanoveného limitu 15 m3“. 

Oznamovatel: F. X. MEILLER Slaný, s.r.o., Netovická 386, 274 01 Slaný 

IČO oznamovatele: 49706454 

Zpracovatel oznámení: Ing. Zbyněk Krayzel, Poupětova 13, 170 00 Praha 7 

Kapacita (rozsah) záměru:  

Celková plocha haly včetně navržené přístavby činí 4 032 m2 

Zařízení má mít roční kapacitu výroby až 43 000 nosných rámů 

Celková plocha povrchových úprav za rok bude 3 010 000 m2/rok 

Celkový objem lázní (předúprava, kataforéza a oplachy) bude 499 m3 

 

 

 

 

 

Praha: 6. 8. 2020 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 080146/2020/KUSK 

Spisová značka: SZ_080146/2020/KUSK 

Vyřizuje: Mgr. Jana Říhová / l. 782 

Značka: OŽP/Říh 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Umístění záměru: kraj: Středočeský    

   obec: Slaný   

   k. ú.: Slaný   

 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:    

Předmětem záměru je výstavba lakovací linky KTL se zaintegrovanou předúpravou a předřazenou 

tryskací technikou v nově zřizované hale. Kromě toho se předpokládá přepravní systém k následnému 

konečnému lakování na stávajících zařízeních ve vedlejších budovách. 

Novostavba haly KTL včetně přístavby mezi nově navrhovanou halou KTL a stávající objekty (hala 

10, 11, 12) bude vybavena nezbytným administrativním, sociálním a technickým zázemím. Součástí 

haly je dále výstavba trafostanice, kompresorovna či sklad barev v její severozápadní části. V nově 

zřizované hale bude vystavěna lakovací technika KTL se zaintegrovanou předúpravou a předřazenou 

tryskací technikou.  

Provozovna je umístěna ve Slaném, v průmyslové zóně Slaný, která je situována na jižním okraji 

města. Jedná se o bývalý areál ČKD. Po roce 1989 zde bylo vystavěno několik průmyslových objektů. 

Areál F. X. MEILLER je jedním z nich. V posuzovaném území nejsou známy jiné záměry,  

které by mohly spolu s navrhovaným záměrem způsobit nežádoucí kumulaci nepříznivých vlivů  

na obyvatelstvo nebo životní prostředí. Při vytváření průmyslové zóny bylo již počítáno s rozvojem 

areálu. 

Dopravní napojení je stávající a není měněno. Doprava není a nebude vedena přes střed obce. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:    

V současnosti je v závodu 11 výrobních hal a jedna skladová. V halách č. 1, č. 2, č. 4, č. 5 a č. 8 je 

svařovna. V halách č. 3, č. 6 a č. 12 je dělení materiálu a svařovna, v hale č. 7 je dělení materiálu  

a v halách č. 10 a 11 je lakovna a montáž. Dále jsou instalovány dvě kotelny na spalování zemního 

plynu, 3 ohřevy lakoven, zářiče na ZP a VZT jednotky na zemní plyn. 

Nová hala KTL bude umístěna v jižní části areálu závodu u jihozápadní fasády haly č. 10, č. 11  

a č. 12. Tato hala je vybavena nezbytným administrativním, sociálním a technickým zázemím. 

Součástí haly je dále výstavba trafostanice, kompresorovna či sklad barev v její severozápadní části. 

Hala je členitého půdorysu o celkové ploše 3 270 m2, plocha přístavby 762 m2. Celková plocha haly 

včetně navržené přístavby činí 4 032 m2. Výška atiky haly KTL je proměnná a pohybuje se od výšky 

11,1 m do 16,1 m, přičemž výška atiky 16,1 m je výška nad hlavní části samotné haly. Objekt  

je koncipován jako nepodsklepený s plochou střechu.  

V nově zřizované hale bude vystavěna lakovací technika KTL se zaintegrovanou předúpravou  

a předřazenou tryskací technikou. 

Procesy tryskacího zařízení:  

 Podání dílů z přípravy dílů 

 Automatické tryskání ležících dílů a/nebo manuální tryskání zavěšených dílů 

 Očištění od abraziva pomocí otočného sklápěcího zařízení a tlakového vzduchu 

 Zavěšení na rámy k průchodu linkou KTL, sušícím zařízením a chladící zónou  
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Procesy zařízení KTL:  

 Alkalické odmaštění postřikem 

 Alkalické odmaštění ponorem 

 Oplach 

 Oplach 

 Aktivace 

 Zn-fosfátování (trikationtový) 

 Oplach 

 Oplach 

 Demi-oplach 

 Kataforetické lakování (epoxidový systém, musí být možná silná vrstva) 

 Ultrafiltrační oplach 

 Ultrafiltrační oplach 

 Demi-oplach 

 KTL-sušička 

 Chladící zóna 

 Sejmutí ze závěsu a předání na linku lakování vrchním lakem 

Popis základních technologických souborů zařízení: 

Tryskací zařízení - Je navrhnuto tryskací zařízení, které se skládá z automatické tryskací kabiny, 

včetně automatické manipulace a manuální kabiny pro ruční tryskání dílů. Automatická tryskací 

kabina disponuje dopravním systémem válečkových drah a pracoviště pro očištění dílů od abraziva 

pomocí otočného sklápěcího mechanismu, manuální čištění nejen drobných dílů je umožněno  

i v manuální kabině. Tryskací zařízení jsou vybavena svým vlastním systémem recirkulace a filtrace 

abraziva  

Vanová předúprava - Z hlediska technologického je navržena předúprava povrchu s využitím 

zinečnatého fosfátování. Vanová předúprava je složena z van z korozivzdorné oceli. Všechny stupně 

technologie předúpravy jsou aplikovány ponorem vyjma stupně postřikového odmaštění. Ohřev 

postřikového odmaštění, odmaštění, aktivace a fosfátu je řešen deskovými výměníky. Fosfátovací 

lázeň je kontinuálně odkalována přes kalolis. Celá linka předúpravy je umístěna v tunelu  

z polykarbonátových desek. Tunel je odsáván do venkovního prostoru prostupem přes střechu haly 

pomocí ventilátorů.  

KTL uzel - Předupravený povrch je lakován působením stejnosměrného elektrického proudu v máčecí 

KTL vaně, při kterém dojde k vyloučení filmu kataforézní barvy. Poté je nutné výrobky intenzivně 

opláchnout v ponorovém permeátovém oplachu s recyklací volně ulpělé barvy s intenzivním 

postřikem čistým ultrafiltrátem při zvedání výrobku ve vaně druhého UF oplachu. Základní 

podmínkou pro funkci KTL lakování je nepřetržité míchání lázně. Možnost přečerpání barvy v případě 

čištění máčecí vany zajišťuje zásobní nádrž/e propojená s hlavním cirkulačním okruhem barvy. Další 

příslušenství slouží k zajištění potřebných podmínek pro lakování, zdroj stejnosměrného proudu 

vytváří proudové pole v lázni, ultrafiltrační stanice přípravu permeátu pro oplach, ucpávkový okruh 
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zabezpečuje chod čerpadel s dvojitou mechanickou ucpávkou a anolytový okruh udržuje pH stabilitu 

lázně. 

Manipulace se zbožím - Kompletní manipulace se skládá ze dvou hlavních systémů. Prvním  

je manipulace KTL linky (navěšování, předúprava, KTL, vypalovací pec, chladicí zóna, distribuce dílů 

a svěšování) a druhým je manipulace v tryskacím zařízení. 

Vypalovací pec s chladící zónou - Polymerizace naneseného filmu barvy probíhá v polymerizační 

peci, která je vanového typu. Vypalovací pec je navržena s nepřímým ohřevem pomocí systému 

hořáku na zemní plyn a trubkového výměníku. Je koncipována pro zavážení závěsů ze spodní strany  

s vraty pro každou pozici.  Chladící zóna je pasivní, chladnutí výrobku probíhá pouze díky teplotě 

okolního vzduchu. Prostor chladící zóny tvoří stojan s celkem 14 pozicemi pro závěs s výrobky, boční 

strany jsou opláštěny PUR panely.   

Pomocné periferie - Stanice reverzní osmózy pro výrobu demineralizované vody, neutralizační 

stanice pro likvidaci odpadních vod z procesu povrchových úprav a technologie pro výrobu TUV. 

Termický dospal - Součástí je i zařízení pro likvidaci emisí těkavých organických látek a pachů.  

Pro tento účel byla vybrána technologie rekuperativního termického spalování s integrovaným 

radiálním výměníkem. 

Přívodní vzduchotechnická jednotka s chlazením a rekuperací -  Jedná se o přívodní 

vzduchotechnickou jednotku včetně rekuperace, ohřevu přiváděného vzduchu i instalovaného zdroje 

chlazení pro letní měsíce. 

V rámci realizace záměru je k demolici určen objekt vrátnice a zpevněné plochy v jižní části areálu  

o celkové ploše 4 203,7 m2. 

 

 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 10. 6. 2020 oznámení záměru „Výstavba linky KTL, 

VÝROBNÍ AREÁL MEILLER, SLANÝ, F. X. MEILLER Slaný, s.r.o.“ oznamovatele  

F.X. MEILLER Slaný, s.r.o., Netovická 386, 274 01 Slaný, které zpracoval Ing. Zbyněk Krayzel, 

Poupětova 13, 170 00 Praha 7.  

Oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Oznámení  

bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným 

orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru 

byla vyvěšena na úředních deskách Středočeského kraje dne 23. 6. 2020 a města Slaný dne 23. 6. 2020 

a na příslušných internetových  

stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA  http://www.cenia.cz/eia pod kódem 

STC2302 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem  

k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

http://www.cenia.cz/eia
http://www.kr-stredocesky.cz/
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Předmětem záměru je výstavba lakovací linky KTL se zaintegrovanou předúpravou a předřazenou 

tryskací technikou v nově zřizované hale. Kromě toho se předpokládá přepravní systém k následnému 

konečnému lakování na stávajících zařízeních ve vedlejších budovách. 

Novostavba haly KTL včetně přístavby mezi nově navrhovanou halou KTL a stávající objekty (hala 

10, 11, 12) bude vybavena nezbytným administrativním, sociálním a technickým zázemím. Součástí 

haly je dále výstavba trafostanice, kompresorovna či sklad barev v její severozápadní části.  

Záměr se nachází v průmyslové zóně města Slaný, kdy nejbližší obytná zástavba je ve vzdálenosti  

cca 275 m od výrobní haly provozovatele, přes železniční trať a další průmyslové a skladové objekty. 

Oblast je dle územního plánu určena k zastavění s funkcí výroba a skladování – (VL) lehký průmysl. 

V zájmovém území se nenachází žádné maloplošné zvláště chráněné území ve smyslu zákona  

č. 114/1992 Sb. Zájmové území nezasahuje ani do žádného velkoplošného chráněného území.  

Na lokalitě se nenachází žádný prvek ÚSES, není zde registrován žádný významný krajinný prvek 

(VKP) a neroste zde ani žádný památný strom či stromořadí. Prostor realizace záměru nezasahuje  

do ploch soustavy Natura 2000.  

Vývoj fauny a flóry v bezprostředním okolí zájmového území byl již v minulosti zásadním způsobem 

ovlivněn aktivitami v průmyslové zóně. Záměr má být situován v průmyslové zóně, jejíž biodiverzita 

je zanedbatelná a je zcela pod vlivem antropogenních vlivů. V samotném místě realizace záměru pak 

lze očekávat přítomnost pouze druhů se širokou ekologickou valencí.                  

Krajinný ráz je v dotčeném území silně pozměněn a ovlivněn lidskou činností. Vzhledem k charakteru 

stávající okolní zástavby nelze očekávat, že by záměr citelněji narušoval harmonické měřítko a vztahy 

v krajině. 

Realizací záměru nedojde k záboru pozemků ZPF ani PUPFL a nezasahuje ani do vzdálenosti  

50 m od okraje lesa. 

Objekt se nenachází v žádném ochranném pásmu městské památkové rezervace ani kulturní památky. 

Záměr bude mít k dispozici základní sítě inženýrské infrastruktury v této lokalitě.  

Zásobování vodou je stávající z vodovodní přípojky. Ve fázi výstavby a instalace technologie bude 

potřeba vody pro sociální účely pracovníků a pro některé suroviny. Ve fázi provozu pak bude potřeba 

vody pro technologické účely, sociální účely a požární účely. Ve vlastní technologii se předpokládá 

spotřeba cca 28 000 m3/rok (příprava roztoků, oplachy, příprava demi vody apod.).  

Areálová splašková kanalizace je napojena na obecní splaškovou kanalizaci a vedena na ČOV. 

Odpadní vody z technologie budou čištěny na neutralizační stanici a poté vypouštěny do obecní 

splaškové kanalizace a vedeny na ČOV.      

Prakticky nebude docházet ke změně množství a způsobu vypouštěných dešťových vod. Dosud byly 

vody z pevné plochy vedeny oddílnou kanalizací mimo areál na základě smlouvy o vypouštění  

s provozovatelem kanalizace. Po instalaci haly budou vody ze stejné plochy vedeny do kanalizace.  

Jen to nebude z pevné plochy, ale ze střechy haly.  

Zájmové území není ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb. (vodní zákon) součástí záplavového území  

a neleží v CHOPAV. V zájmovém území se nenachází žádná vodoteč, vodní nádrž  

či vodohospodářsky významné objekty. 

Vzhledem k výše uvedenému nelze předpokládat negativní vlivy na vodní ekosystémy ani výrazné 

negativní ovlivnění vodního režimu v lokalitě.   
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Z hlediska nakládání s odpady lze konstatovat, že budou produkovány prakticky totožné odpady,  

jako dosud. Provoz haly a nové linky není spojen s významnou produkcí odpadů a převážnou část 

produkovaných odpadů budou představovat odpady recyklovatelné.  

V areálu se nacházejí stávající obslužné komunikace a zpevněné plochy, které zajišťují dopravní 

obslužnost areálu. Navrhovaná hala se na tyto areálové obslužné komunikace napojí. Vjezd  

na pozemek je stávající. Počet parkovacích stání v areálu se nemění. 

Stavební činnost bude poměrně malého rozsahu. Pro navezení materiálu se počítá v denní době  

v průměru s provozem 5 – 8 LNA či TNA za den. Doba stavby max. 20 týdnů. Poté bude technologie 

instalována uvnitř haly (cca 22 týdnů). Při instalaci technologie se předpokládá cca 5-8 LNA či TNA 

denně. Půjde o nárazové navážení technologického vybavení.  

Ve fázi provozu se vnitřní ani vnější doprava (počty průjezdů – pohybů nákladních a osobních 

vozidel) realizací haly s linkou KTL oproti současnému stavu nezmění.   

Z hlediska vlivů realizace záměru na kvalitu ovzduší v lokalitě lze konstatovat, že zdrojem emisí bude 

vlastní stavba a také automobilová doprava v lokalitě, kdy lze předpokládat provoz zejména 

nákladních vozidel. Dále emise z nasazené techniky jako čelní nakladače, dozer, grejdr, pásová 

rypadla, zhušťovací válec, hutnící pěch, mobilní jeřáb, domíchávač betonu, mobilní plošiny a bourací 

kladivo. Při přípravě záměru bude docházet k přesunu materiálu, stavebních hmot a stavebních 

mechanismů. Jedná se o plochy, kde se nedá vyloučit prašnost při zemních pracích, především pokud 

bude převládat suché počasí a vyšší teploty. Prašnost bude vznikat pouze po omezenou dobu, zejména 

při terénních pracích. V případě, že bude firma provádějící výstavbu postupovat v souladu s tradičními 

metodami, lze předpokládat, že vzniklá prašnost nebude v lokalitě významnou. Emise z provozu 

vozidel a zařízení podílejících se na výstavbě nebudou znamenat zaznamenatelnou změnu v lokalitě. 

Vzhledem ke skutečnosti, že výstavba bude probíhat po omezenou dobu, nelze předpokládat negativní 

ovlivnění kvality ovzduší dopravou související s realizací záměru.  

Fázi provozu plyne ze závěru rozptylové studie, že u všech sledovaných látek nedojde k překročení 

stávajících imisních limitů nebo pro tyto látky není imisní limit stanoven. Jedinou výjimku tvoří imise 

NOX, kdy realizace záměru jen velmi málo ovlivní stávajíc imisní situaci průměrných ročních imisních 

koncentrací, ale přesto bude celková výsledná koncentrace mírně překračovat hodnotu imisního limitu. 

Tento imisní limit je ale stanoven pro ochranu ekosystémů vegetace a v zástavbě města je irelevantní.  

Ve fázi provozu prakticky nedochází ke vzniku nových liniových zdrojů. Pouze dochází ke změně 

uvnitř areálu a nové haly, jsou optimalizovány vnitřní trasy. Nepředpokládá se nárůst délky tras.    

Z hlediska hlukové zátěže v území lze na základě závěrů hlukové studie konstatovat, že pokud budou 

dodrženy akustické parametry vzduchotechnického a technologického zařízení, tak nedojde realizací 

haly KTL k ovlivnění hlukové situace před nejbližšími chráněnými venkovními prostory stavby. 

Z hlediska porovnání záměru s BAT lze konstatovat, že tato problematika bude řešena samostatně 

v navazujícím řízení. 

Provoz záměru nebude navenek provázet žádné radioaktivní ani elektromagnetické záření. 

U technologie katoforického nanášení NH je nutno činit opatření proti obtěžování pachovými látkami. 

Prostor KTL uzlu bude v uzavřené kabině z polykarbonátových panelů, která bude průběžně napojena 

na tunel vanové předúpravy. Z prostoru nad KTL uzlem bude tunel odsáván vlastním ventilátorem. 

Celá technologie vany a pece bude v podtlaku a bude odsávána do termického dospalovacího zařízení. 

Navrhovaná technologie je termické zařízení na čištění odpadního plynu kompaktní konstrukce,  

s integrovaným rekuperačním výměníkem. Zařízení pracuje na principu termické destrukce při teplotě 

700÷750ºC a výdrži cca 1,5s. Při tomto procesu jsou při oxidační teplotě organické látky z odpadního 
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plynu prakticky dokonale převedeny na CO2 a H2O. U technologie Zn fosfátování a aktivace bude 

naplánován odlučovač – pračka a emise pachových látek nejsou pravděpodobné.    

Vzhledem k charakteru záměru nelze předpokládat žádné nepříznivé vlivy přesahující státní hranice. 

S ohledem na výše uvedené a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů  

a dotčených územních samosprávných celků, které nepodaly žádný relevantní požadavek  

na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, 

jak je uvedeno ve výrokové části. 

 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Kladně  

-vyjádření ze dne 21. 7. 2020 pod č. j. KHSSC 31862/2020, které bylo opraveno sdělením ze dne 28. 

7. 2020 č. j. 38850/2020 

Městský úřad Slaný, Odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 4. 5. 2020 pod  

č. j. MUSLANY/30009/2020/OŽP 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha - vyjádření ze dne 23. 7. 2020 pod 

č. j. ČIŽP/41/2020/7365 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 13. 7. 2020 pod č. j. 097403/2020/KUSK 

 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště  

v Kladně 

Ve vyjádření ze dne 21. 7. 2020 pod č. j. KHSSC 31862/2020 dospěla KHS k výroku: 

V řízení záměru „Výrobní linka KTL, VÝROBNÍ AREÁL MEILLER SLANÝ, F. X. MEILLER 

Slaný s.r.o. - Zahájení zjišťovacího řízení podle zákona 100/2001 Sb.“ je nutno pokračovat,  

neboť v rámci zjišťovacího řízení nebyly požadavky orgánu ochrany veřejného zdraví dostatečně 

zohledněny.  

Je nutno dopracovat hodnocení zdravotního rizika zejména s ohledem na zvýšení hladiny TOC, 

Zn a HF ve volném ovzduší. 

 

Toto vyjádření bylo následně změněno sdělením ze dne 28. 7. 2020 č. j. 38850/2020:  

Dne 27. 07. 2020 jsme obdrželi vaši žádost o doložení dokumentu hodnocení zdravotního rizika  

až v rámci integrovaného povolení. Tento dokument byl Krajskou hygienickou stanicí Středočeského 

kraje (dále jen „KHS“), územní pracoviště Kladno požadován v rámci zjišťovacího řízení vyjádřením 

č. j.: KHSSC 31862/2020 ze dne 21. 07. 2020. K urychlení schvalovacího procesu jste nás požádali  

o možnost pozdějšího dodání. Krajská hygienická stanice souhlasí s tím, že v případě 
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nepříznivého hodnocení budou provedeny úpravy technologie tak, aby byl vliv stavby na okolní 

prostředí akceptovatelný, což bude KHS písemně dokladováno. 

 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Městský úřad Slaný, Odbor životního prostředí  

Z hlediska nakládání s odpady dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, § 79 odst. 4: 

Dle předloženého oznámení záměru bude požádáno o vydání Integrovaného povolení. Vydání 

závazného stanoviska podle § 79 odst. 4 bude nahrazeno postupem v řízení o vydání integrovaného 

povolení podle zákona o integrované prevenci. 

Z hlediska zákona 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší: 

Dle předloženého oznámení záměru bude požádáno o vydání Integrovaného povolení, které nahradí 

závazné stanovisko k vyjmenovaným zdrojům. 

Realizací záměru dojde i ke vzniku nových zdrojů znečišťování ovzduší neuvedeného v příloze  

č. 2 zákona o ochraně ovzduší – 6x zářič, 2x kotel, dieselagregát. K umístění, provedení a užívání 

stavby nevyjmenovaných stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší je nutné v navazujícím stavebním 

řízení požádat příslušný odbor životního prostředí o vydání závazného stanoviska. 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (dále jen zákona): 

Zájmy chráněné tímto zákonem nebudou dotčeny. 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách: 

Pro areál bude aktualizován havarijní plán, který bude se stanoviskem správce povodí a ČIŽP 

předložen vodoprávnímu úřadu ke schválení. 

Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., lesní zákon: 

Zájmy chráněné zákonem nebudou dotčeny. 

Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb, o ochraně zemědělského půdního fondu: 

Zájmy chráněné tímto zákonem nebudou dotčeny. 

Z hlediska samostatné působnosti v oblasti správy zeleně: 

Bez připomínek. 

 

Toto stanovisko není rozhodnutím dle předpisů o správním řízení a nelze se proti němu odvolat. Není 

ani závazným stanoviskem a nelze ho tedy napadnout odvoláním proti správnímu rozhodnutí ve věci 

samé. Nenahrazuje ani vyjádření k věci z hlediska ostatních dotčených orgánů. 

 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 
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Česká inspekce životního prostředí, OI Praha 

Oddělení ochrany ovzduší:  

Po prostudování dokumentace nemáme z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší,  

v platném znění podstatné připomínky k předloženému oznámení záměru. 

Oddělení ochrany vod:  

K dokumentaci oznámení byly na základě požadavku ČIŽP doplněny dva dokumenty: 

1. smlouva č. 2019005658 o odvádění odpadních vod uzavřená dne 01. 01. 2020 s provozovatelem 

vodovodu a kanalizace Města Slaný společností Slavos Slaný, s.r.o. Smlouva řeší i odvádění 

srážkových vod. 

2. stanovisko společnosti F.X.Meiller Slaný s.r.o. ze dne 16. 07. 2020 adresovaný KÚSK,  

kterým se společnost F.X. Meiller Slaný s.r.o. zavazuje k vybudování retenční nádrže na srážkové 

vody v areálu společnosti. 

Po doplnění dokumentace nemáme k předloženému oznámení záměru připomínky. 

Oddělení odpadového hospodářství: 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů,  

v platném a účinném znění, nemáme k předloženému oznámení záměru připomínky. 

Závěr: ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky  

a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. 

 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Středočeský kraj  

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Výstavba linky KTL, VÝROBNÍ AREÁL MEILLER, 

SLANÝ, F.X. MEILLER Slaný, s.r.o.“ a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.. 

 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru včetně všech příloh, které zpracoval Ing. Zbyněk 

Krayzel a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 
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Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího 

odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží 

dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení 

na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 

  

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Mgr. Jana Říhová 

 odborný referent na úseku životního prostředí 

 

 

 

 

 

 

Středočeský kraj a město Slaný (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá  

ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba 

zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad ve smyslu  

§ 16 odst. 2 žádá město Slaný o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu,  

a to v co nejkratším možném termínu. Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení  

je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž 

v Informačním systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2302. 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

 

 

 

http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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Rozdělovník k č. j.:   080146/2020/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky (k vyvěšení na úřední desce):  

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5  

2. Město Slaný, Velvarská 136/1, 274 01 Slaný  

Dotčené orgány:  

3. KHS Stč. Kraje územní pracoviště v Kladně, gen. Klapálka 1583, 272 01 Kladno  

4. MěÚ Slaný, OŽP, Velvarská 136/1, 274 01 Slaný  

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6  

6. Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 3178/8, 150 00 Praha 5 - Smíchov  

7. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 150 

21 Praha5  

Oznamovatel  

8. F. X. MEILLER Slaný s.r.o., Netovická 386 274 01 Slaný  

Na vědomí:  

9. Stavební úřad Slaný, Velvarská 136/1, 274 01 Slaný  

10. Ing. Zbyněk Krayzel, Poupětova 13, 170 00 Praha 7 
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